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LleHbl Ha NnowuB WITOP Ha 3aKa3 B BopoHexe

Mpanc-nuct ycnyr ot 07.2017

HanmeHoBaHune onepauunn

Mowme nopTtbep

O06paboTka NOpTHEPHI(ILIUPHHA)

O0paboTka TOPTHEPHI € MOIKIIATKON
O6paboTka CTauHON OPTHEPHI

[TopTeepa B CKIIaAKy B TOTOBOM BHJIE CO
cOopkoit 1:2

[TopThepa B CKIIaJIKy B TOTOBOM BHUJIE CO
coopxkoii 1:3

durypnas cOopka Bepxa (proMouKa,
CKJIAJIKH )

O0paboTka Bepxa «rpelerox»
O6paboTka Bepxa -(pUrypHsIii Bepx (CKOC)
O6paboTka Bepxa «apka

Cobmonenue panmnopra

[TopTeeps! Ha nrOBEpCax

ITopteepa cBblIIE 3-X M 110 BBICOTE

ITopThepa cBbile 3-X M MO MIUPUHE

OTnenovHble TONIOCH MpsiMbIe (He Oolee
JIBYX )

OTnenoyHsle MONOCH GUrypHBIE (B
3aBUCUMOCTH OT CJIO)KHOCTH)

EanHnubl
n3mepeHus

MpumevaHne

mo1,5m
1,5-2m
2-3 M

K cmoumocmiu
uzoenus

K cmoumocmu
uzoenusi, 3a
KaxHcowlil
cnedyrowutl
memp

K cmoumocmu
uzoenus

K cmoumocmu
uzoenus

LieHbl (pyb.),
KO3 PULMNEHTbI

420
540
660
=
k=1,3

k=1,6
k=1,8

k=2

k=1,3
k=1,5
k=1,8
k=1,3
k=1,4

k=1,2

k=2



HanmeHoBaHue onepaunn

STl MpumevaHune

Liens! (py6.),

MNMowwms THONA

O06paboTKa TIONS C YTAKETUTEITbHBIM
IIHYPOM

O06paboTka TroNs 6€3 yTAKETUTETLHOTO
HIHypa

Trone ¢ HaaCTAaBKOM

Trosb U3 CIIOXKHOM TKaHU (ABOIHAS OpT.,
HUTKU BHYTPH, CETKA U JIp.)

Tionb B CKIIaJKy B TOTOBOM BHJIE CO COOpKO
1:2

Tionb B CKJIAJKY B TOTOBOM BHUE CO COOPKOi
1:3

OTtnenovHble TOJOCH HA TIOJIE TIPSMBIE (HE
Oonee 1ByX)*

OTtnenovHble MOJOCH Ha TOJIe PUTypHBIE (B
3aBUCUMOCTH OT CIIO)KHOCTH)

O0paboTKa MO/ MEeTIIN LETbHOKPOCHHAS
O06paboTka oA METIN «TPEOEIIOK»

OO6paboTka noj newu GUrypHsiid Bepx
(ckoc)

O6paboTka Mo METIIN «apKay
Tronb Ha nMrOBEpCAX

Tromb cBEIIIE 3-X M IO BEICOTE

O06paboTka TrOJIS IMUPUHON MeHee 3 MEeTPOB

n3MepeHus

1 o/m

1 o/m

K CIoumocmu
uzoenus

K cmoumocmu
uzoenus, 3a
Kascowlll
cnedyrowutl
Memp

cuumams Kax
nopmuoepul

|_|pI/ILLII/lBaHI/Ie netesnib Ha NopTbepy U THOJ1b

M3 monTeennoii TKaHW. N3 OEWKH
M3 nmno3naunoit TkaHu

M3 atnacHoM nenThl

M3 xocoit 6elku ¢ MhoBHCOM

C MMOUTITATRIM TFOBENCOM. KOITRITOM
C BITUTBEIM KAHTOM

Ha nunyuke
Ha nyrosuue ¢ nemiei
durypHbie

C XBOCTHKaMHU Ha JIMIIO

1 .
1 .
1 .
1 .
1 .

1 1,

K CIoumocmu
uzoenus

KO3 PULMEHTbI

192

216
k=1,3

k=1,5

k=1,8
k=1,5

k=1,7-3

k=1,2
k=1,4

k=1,8
k=1,6

k=1,2

30
36
24
54
48
60
k=1,4

k=1,5
k=1,4



EomHmubl MpuMeuaHme LleHb! (py6.),
n3mepeHus KO3 PULMEHTbI

HanmeHoBaHue onepaunn

MNowmB naHenen onsa sSAINOHCKNX KapHU30B
SInoHcKas maHenb 1 xB.M. 240

Pumckne wtopsbl

Pumckas mropa 1 xkB.M. 600
Pumckas mropa Ha noakIiiaake =2
OTaen04HbIe MOJOCHI MPSIMbIE k=1,5
OTtneno4Hble ONI0CH B pAMOUYKY T p— k=1,7
OtenouHbIe MOI0CH (PUTYPHEIE usoenus k=2
@UrypHsbIii HU3 k=1,5
[Ipoxieensrii HU3/BEpx k=1,5

dpaHuy3ckasa wropa

®paHuy3ckas mropa 1 KB.M. 6 Heczi[;iHHOM 420

N3rotoBnenmne 6aHgo

Banno - momoca BeIcoTOit 10 15 cm 1 /M 240
Banpgo npsimoe 6onee 15 cm 1 n/m 480
¢durypnoe k=1,3
KOMOMHHPOBaHHOE k=1,6
K cmoumocmu k:2
MIpOpe3HOE usdenis
CTEraHHOE k=2
xKaroe =3
BcraBku u3 opranssl K CIOUMOCIL k=2,4
U3 J)KaTOU TKaHU usoenus K=2.6
JlambBpekeH
JlamOpeKkeH B CKJIaJIKy B TOTOBOM BHJIE 1 n/m 480
JlamOpekeH ¢ (UTypHBIM HU30M k=1,5
JlamOGpekeH KOMOMHUPOBAHHBIN e cmommociit k=1,8
usoenus
OOrauka k=1,5
bBokoBoe Kokurnbe
BBICOTOM
432
0,5-1,0m
BokoBoe kokwmibe (JTnHA) 1 . 0.1-1.7m 497
ooiee 1,7 m 552
Koxunbe ¢ o6taukoi k=1,5
KomOunupoBanHoe feemowtociit k=1,8
uzdenus

Kokwmiise Ha monkimagke k=2



HanmeHoBaHue onepaunn

EanHnubl

MpumevaHune

Liens! (py6.),

Cear

Caar (an1Ha M0 KapHU3Y)

C TIPOBUCOM
aCCUMETPUYHBIN
KOMOWHUPOBAaHHBIN
B JIBYX YPOBHSIX
Ha TIOJKJIaJIKe
Ha "rBo3guKax"

Cgaru 6omee 0,70 M (1o BbICOTE)

MoHnTax (cOopka ramOpexeHa)

«lanctyk»
CUMMETpUYHBIN TaNCTyK (JUTMHA)

OO0Orauka
KoMOuHMpOoBaHHBIN

Ha nmonxmanke

n3MepeHus

1 o/m

1 mt.

Pa3sHble onepauumn

JlekopaTuBHas po3a
bant
ATIIMIMKAIMA Majlasi:  Ipocras
CIIOKHAS
ATnmikarus 0obIas: mpocTas

CIIOYKHAs
IIpummBanue mHypa

0axpoMbI

BriknagsiBanme MHYpa, cyraxa GUrypHO, BPYUHYIO
O6paboTKa CPE3OB KOCOM Oeitkoii
O6paboTKa CPE3OB 3aKPYTKOM

HpI/IH_II/IBaHI/Ie IMyTOBUL, KUCTOYECK U AP. ACKOPATHBHBIX
OJICMCHTOB

‘YcTaHOBKa JIFOBEPCOB
Pyunoii moB
1 MOTrOHHEII METP CTPOUKH

PacnapriBanue

1 mT.
1 mT.
1 mT.

1 mT.

1 o/m
1 o/m

1 o/m

1 mT.

1 mT.
1 n/m

1 o/m

0,5-0,9
09-1,2
1,2-1,5
1,5-2,0

ooitee 2

K cmoumocmu
uzoenus

meHee 1M

oonee 1 m

K cmoumocmu
uzoenus

K Cmoumocmu
uzoenus

K cmoumocmu
uzoenus

om cmoumocmu
uzoenus

KO3 PULMEHTbI

360
504
576
720
936
k=1,3
k=1,5

527
552
k=1,5
k=1,8
K=2

120
84
240
432
k=2

96
144
144

k=14

k=14

24

24
180
72

30,00%



